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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 37/2020 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de 2020, às 09:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Marcos Vinicius 

Torres da Cunha, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto William Kall e 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 37/2020, 

autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Antes de 

iniciar o certame, registra-se a alteração do endereço da sessão, tendo em vista os procedimentos de 

segurança em razão da COVID – 2019, necessitando de um local mais amplo. Informa-se ainda, que não 

houve óbice às empresas participantes, uma vez que as mesmas foram recebidas na sede da SOMAR e 

encaminhadas ao Depósito Público Municipal da Secretaria de Transportes, localizado na Rua Alfredo de 

Andrade, Quadra 04, Lote 04. Compareceram ao certame as empresas: COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS 

CNL DE SÃO GONÇALO LTDA ME, representada pelo Sr. Washington Vidal Poli, DAFLA CONSTRUÇÃO 

SERVIÇOS E GERENCIAMENTO LTDA EPP, representada pelo Sr. Flavio Leal Pinto, DIAMOND COMÉRCIO DE 

MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RR 

CONSTRUÇÕES E REFORMAS DE EDIFICIOS LTDA ME, representada pelo Sr. Dyogo de Araujo  Braga, SOCCER 

GRASS ASSESSORIA E EMPREENDIMENTOS ESPORTIVOS LTDA, representada pela Sra. Lucibergh dos Santos 

Mota, V. DE O. RIBEIRO JARDINAGEM ME, representada pelo Sr. Hygor Canhamaque Neves, URIB 

COMERCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de 

Mendonça Coutinho e ZECAS AGROPECUARIA LTDA-ME, representada pelo Sr. Pedro Gomes Zeca, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. O Sr. José Derivaldo Macedo 

Neto, participou da licitação na condição de ouvinte. Cabe informar que a empresa RR CONSTRUÇÕES E 

REFORMAS DE EDIFICIOS LTDA ME, apresentou junto ao credenciamento as Declarações que deveriam 

constar dentro do envelope de documentação.  Em prosseguimento foram abertos os envelopes contendo 

as propostas de preço, elaborado o ranking e iniciada a fase de lances verbais, conforme tabela abaixo:  

ITEM 1 Empresa V.Proposto 1ª Rodada 2ª Rodada 3° Rodada Até 10% 

8° colocado CNL R$ 162,87         

7° colocado SOCCER R$ 156,16         

6º colocado URIB R$ 156,16         
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5º colocado DAFLA R$ 151,12         

4º colocado RR CONST.  R$ 150,06 SL       

3º colocado V DE O RIBEIRO R$ 149,13 SL       

2º colocado ZECAS R$ 143,82 SL       

1º colocado DIAMOND R$ 100,01       R$ 110,01 

 

 Ressalta-se que a empresa DAFLA CONSTRUÇÃO SERVIÇOS E GERENCIAMENTO LTDA EPP, apresentou 

Proposta Detalhe sem o valor unitário com BDI, sendo concedido pela Pregoeira que a referida empresa 

retificasse a proposta. Ultrapassada a fase de lances verbais, foi aberto o envelope de documentação da 

empresa DIAMOND COMÉRCIO DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI. Após análise, a 

referida empresa foi considerada habilitada. Foi perguntado aos presentes se haveria interesse em interpor 

recurso, sendo que as empresas RR CONSTRUÇÕES E REFORMAS DE EDIFICIOS LTDA ME, V. DE O. RIBEIRO 

JARDINAGEM ME e ZECAS AGROPECUARIA LTDA-ME responderam positivamente.    Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo 

Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
 
 

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

 Maricá, 29 de junho de 2020 

  MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 
 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

 
 

Marcos Vinicius Torres da Cunha Otto William Kall 

 
 

Isabela Costa Bastos Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO LTDA ME 
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ZECAS AGROPECUARIA LTDA-ME 

 


